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Програма економічного і соціального розвитку Волноваської міської 
територіальної громади на 2022 рік (далі – Програма) розроблена відповідно 
до Законів України «Про державне прогнозування та розроблення програм 
економічного і соціального розвитку України», «Про військово-цивільні 
адміністрації». 

Програма визначає основні цілі соціально-економічного розвитку, 
пріоритетні завдання та заходи щодо головної стратегічної мети розвитку – 
підвищення добробуту населення та забезпечення сталого зростання 
економіки територіальної громади. 

При розробці Програми було враховано пропозиції відділів, структурних 
підрозділів Волноваської міської військово-цивільної адміністрації, 
підприємств, установ та організацій громади, аналіз існуючого стану 
економічної та соціально-гуманітарної сфери, актуальні проблеми розвитку 
громади.  

Програма базується на основних прогнозних показниках економічного і 
соціального розвитку Волноваської міської територіальної громади (далі – 
Волноваська міська ТГ, громада) на 2022 рік, показниках прогнозу 
економічного і соціального розвитку України та області на 2022 рік, 
прогнозах державних та міських програм, аналізі виконання міських 
цільових програм, основних пріоритетах і заходах Стратегії розвитку 
Донецької області на період до 2027 року та Плану заходів з реалізації у 
2021-2023 роках Стратегії розвитку Донецької області на період до 2027 
року, які затверджені розпорядженням голови облдержадміністрації, 
керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 17 лютого 2020 року 
№ 147/5-20. 

Програмою передбачається підвищення стандартів життя населення 
шляхом розбудови інфраструктури, забезпечення якості та загальної 
доступності публічних послуг, підтримки ініціатив малого бізнесу та 
створення позитивного іміджу Волноваської міської територіальної громади. 

Виконання Програми здійснюватиметься в межах реальних фінансових 
можливостей бюджетів усіх рівнів, за рахунок позабюджетних коштів, 
власних коштів суб’єктів господарювання та інших коштів відповідно до 
чинного законодавства. 

Координацію та організацію виконання Програми забезпечує військово-
цивільна адміністрація. 

У ході виконання Програми до неї можуть вноситись зміни і 
доповнення, які затверджуються у встановленому порядку. 

 


